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Notulen GMR-vergadering 18 januari 2022 

Aanwezig: Klaas, Anneke, Kim, , Hans, Wendy, Maikel, Cathelijne, Boryana, Olga, Fleur en Susan 
Afwezig: Chantal 
 

21/22.044 Opening en vaststellen agenda 
Kort rondje hoe is het op de scholen mbt corona: 
 Anneke: lijkt of we voor de kerstvakantie het ergste hebben gehad, na de vakantie geen klassen meer 

naar huis gestuurd 
 Olga: ook voor de vakantie veel besmettingen, nu rustig 
 Wendy/Kim: op dit moment redelijk rustig, klein aantal kinderen is thuis 
 Cathelijne: heel rustig, één kind in quarantaine en één collega die herstellende is 
 conclusie: het valt mee, vergeleken met het VO 
Gebruik Teams toevoegen aan de agenda 
 
21/22.045 Mededelingen/post/rondvraag 
 verslag gesprek vz GMR-CvB (incl. antwoorden op vragen nav vorige vergadering) 

 MR Effectief 31 januari is online 

 nieuwsbrief is af, wordt zsm verzonden 
 

21/22.046 Actielijst 
 gemeentelijke subsidies wordt februari 
 faciliteiten PGMR: wordt vervolgd 
 
21/22.047 Notulen 14 december 2021 
Vastgesteld 
 
21/22.048 Klachtenregeling (ter instemming voorgelegd) 
 pag. 1: in aanvulling op aanbod Conexus academie, lijkt het ons goed om alle leerkrachten scholing te 

geven in het voeren van oudergesprekken, goede communicatie is belangrijk in preventie van klachten. 
Harry onderschrijft dit, hij neemt dit mee naar het CvB. 

 pag. 1: bij respectvolle communicatie, wat als de andere partij dat niet doet? Waar trek je een grens? En 
wat doe je als die grens bereikt is? Is een toenemend probleem. Zou goed zijn om vast te leggen ter 
bescherming van medewerkers, kan een stap zijn in de beslisboom. Ons uitgangspunt is dat we vanuit 
Conexus altijd respectvol communiceren en oproepen aan de ander om dat ook te doen. Escalatie leidt 
bijna nooit tot een oplossing, alles er aan doen om weer in gesprek te komen. Respectvolle coomunicatie 
betekent niet dat je tot in het onredelijke meeveert, je hoeft het niet met elkaar eens te zijn. Het is lastig 
om per situatie aan te geven wat je moet doen. 

 pag. 1: De directeur heeft de mogelijkheid ondersteuning of advies te vragen bij … waarom niet in een 
stroomschema, zodat de volgorde duidelijk is (bijvoorbeeld pas onderwijsconsulenten inschakelen als 
samenwerkingsverband onvoldoende oplevert)? Hier komt Harry op terug 

 art. 3: er is op elke school tenminste één interne vertrouwenspersoon, is dat ook het geval? 
 art. 3: interne vertrouwenspersoon heeft geen beleidstaken, was dat al zo? Is nu op minstens één 

school wel het geval. Is op een aantal scholen nu wel aan de orde. Gaat volgend schooljaar pas in. 
 art. 4: het CvB benoemt externe vertrouwenspersoon, is die er? Naam wordt genoemd, maar we 

kennen hem niet. We vragen hem om zich eens voor te stellen. 
 art 4: externe vertrouwenspersoon wordt aangesteld NA overleg met GMR, vervangen door IN overleg. 

Belangrijk dat we allemaal in onze rol blijven, Harry vraagt zich af of het de rol van de GMR is om 
hierover mee te besluiten, maar vindt het prima om dit aan te passen. 

 art. 11: ieder jaar terugkoppeling naar GMR, hebben we nooit ontvangen, is dit nieuw? In het algemene 
jaarverslag? Dit is voor ons belangrijk om te kunnen volgen hoe het loopt. Waarom ongegronde 
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klachten niet in rapportage? Bij klacht over een school wordt de betreffende MR geinformeerd, betreft 
het meerdere scholen dan de GMR. Harry gaat suggestie om uitgebreider verslag te doen in het 
jaarverslag meenemen. Hij werkt graag mee aan transparantie. 

 Kan het melden van misstanden in een organisatie onderdeel zijn van deze regeling (Wet Huis voor 
klokkenluiders) of moeten we dat vatten in een andere regeling? Verdient aparte aandacht, zou een 
aparte regeling voor moeten zijn. 

 
In algemene zin lijkt het ons een prima regeling. Positief dat rol vertrouwenspersonen extra goed wordt 
uitgewerkt, met name geheimhoudingsplicht. 
We gaan vandaag niet over tot stemming, maar wachten antwoorden CvB af. 
 
21/22.049 Voortgangsrapportage strategisch beleid (ter info, reacties peilen) 
 pag. 6: Deze vervolgprocedure ‘de bestuurder dichterbij’. Is dat een document? Is een memo [heeft 

Harry nagestuurd]. 
 pag. 6: In december 2021 zal de rode draad uit deze gesprekken gepresenteerd worden aan het 

directieberaad, wanneer GMR? Volgende vergadering of keer daarna. 
 pag. 6: definitief advies op beide opdrachten (basisondersteuning en IB-ers) wordt in dec verwacht, 

wanneer komt dat? Maart gaat lukken. 
 pag. 7: functieboek, info is achterhaald, we willen opnieuw benadrukken dat dit zsm moet komen. Harry 

voelt dezelfde urgentie, samen met ziekteverzuim belangrijk thema. Stuk wat er toen lag is in november 
niet goedgekeurd door CvB. Daarna arbeidsmarkt tekorten, legde veel druk op alle P&O-ers. Harry is na 
de kerstvakantie op zoek gegaan naar mensen die een strak proces kunnen inrichten voor functieboek, 
voor alle functies in primair proces. Er zijn twee mensen gevonden die direcht aan de slag zijn gegaan, nu 
bezig met procesvoorstel. Uitvoering zal tot augustus gaan duren. Zodra CvB hierover een besluit heeft 
genomen, ontvangen wij het ook, hopelijk voor 15 februari. Hoge prioriteit voor CvB. Zodra proces 
duidelijk is, worden alle medewerkers hierover geïnformeerd. 

 algemeen punt: het stuk is lastig te lezen, voortgang soms tegenstrijdig weergegeven, roept vragen op. 
Deze rapportage is nog vrij jong, bedoeld om GMR en RvT op de hoogte te brengen. Harry is het met ons 
eens, je kunt hier niet echt uit halen waar de risico's zitten. In nieuwe cyclus (23-27) is dit één van de 
aandachtspunten, alle stukken meer gericht op output en in alle stukken dezelfde elementen en thema's. 

 Samenhang in lay out met andere stukken ontbreekt, zou het lezen van stukken makkelijker maken. Is 
ook punt van aandacht. 

 
21/22.050 Interactie met MR-en (verder afstemmen voorstel en acties uitzetten) 
Hoe belangrijk vinden we dit? Waarom willen we dit? Willen de MR-en het wel? 
Toevoegen aan doel: zorgen dat er een gedegen medezeggenschap bestaat binnen Conexus. 
Minimaal één bijeenkomst per jaar (ipv twee). 
Definitie taken contactpersoon, belangrijk punt. Aangeven wat MR-en kunnen verwachten (bijv. als ze 
punten aandragen). Faciliteiten die we bieden om ons te bereiken. Notulen MR ook naar contactpersoon 
binnen GMR. Duidelijk positionering GMR aangeven. 
We vragen ook allemaal input op onze eigen school. Susan, Chantal, Maikel en Saskia gaan hier verder mee 
aan de slag.  
 
21/22.051 Update werkgroepen 
 P&O: contact gehad met Harry en Maike (voor vakantie), op dit moment is Maike ziek, er komt 

vervanging. Benieuwd wat impact binnen P&O is. Functieboek en vervangingsbeleid hebben vertraging 
opgelopen. Hoe lang moeten we in de wachtstand blijven zitten? We nemen dit mee naar volgend 
overleg met CvB, en kijken wat we kunnen doen om de druk op te voeren. 

 ICT: laatste overleg was 6 december, technische ondersteuning is geen probleem (ouders geven 
vanavond door met welk account ze in teams willen). Uitrollen IBP-beleid en portal project vragen veel 
aandacht, willen ze rustig invoeren. Experium: doelen opnieuw bekijken. 
Teams: gebruiken om de stukken te delen, gaan we volgende keer proberen, goed blijven monitoren of 
het werkt voor iedereen. 

 financiën: contact gezocht met Harry, intern gesprek is paar keer verzet, maar heeft als het goed is 
onlangs plaatsgevonden. 

 O&Z: geen nieuwe punten. In afwachting van stuk basisondersteuning en IB. 
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21/22.052 CvB (Harry sluit aan) 
 hoe gaat het op het bestuursbureau mbt corona: op bestuursbureau heel rustig, geen coronagevallen. 

Op scholen dagelijks berichten van groepen die naar huis worden gestuurd, maar niet hele scholen. 
Harry ziet ook wel een vorm van rust, scholen raken steeds meer gewend om er op in te spelen. 

 klachtenregeling: zie agendapunt 048 voor reactie op onze vragen 
 voortgangsrapportage: zie agendapunt 049 voor reactie op onze vragen 
 mededeling vanuit CvB: hoofd P&O is uitgevallen, is flinke handicap voor voortgang van dossiers. CvB 

gaat op zoek naar tijdelijke vervanging. Als er nieuws is horen we het. 
 


